



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 26 Μαΐου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 570

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.), αναφορικά με τα νέα μέτρα που εξήγγειλε η κυβέρνηση *επισημαίνει*:**

**Το «τσουνάμι» των νέων αντιλαϊκών μέτρων, με περικοπές, αυξήσεις φόρων, εκποίηση Δ.Ε.Κ.Ο. και Δημόσιας περιουσίας, απολύσεις, περιορισμό των ασφαλιστικών δικαιωμάτων θα βυθίσει τη χώρα σε πρωτόγνωρη ύφεση, θα οδηγήσει τους εργαζόμενους σε πλήρη εξαθλίωση και ταυτόχρονα την κοινωνία στη βαρβαρότητα.**

**Στόχος και πάλι της κυβέρνησης είναι τα μεσαία, μικρά και αδύναμα κοινωνικά στρώματα, με υποτίμηση του βιοτικού τους επιπέδου, αλλά και οι άνεργοι και οι συνταξιούχοι. Την ίδια στιγμή, οι έχοντες, κατέχοντες, φοροφυγάδες και φοροκλέπτες παραμένουν στο απυρόβλητο και απολαμβάνουν πλήρη ασυλία.**

**Τα εισοδήματα των Δημοσίων Υπαλλήλων και των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. λεηλατούνται και πάλι, με ταυτόχρονη επίθεση στα δικαιώματά τους. Η κυβέρνηση αποφάσισε νέα περικοπή μισθών, μέσω της αφαίρεσης της μισθολογικής ωρίμανσης, κόβει το εφάπαξ, σχεδιάζει νέα επιδρομή σε μισθούς και επιδόματα μέσω του «νέου μισθολογίου», προωθεί την αύξηση του ωραρίου στις 40 ώρες και έχει στα σκαριά τη μείωση των επικουρικών συντάξεων την αύξηση των εισφορών.**

**Το ξεπούλημα των Δ.Ε.Κ.Ο. που σχεδιάζει η κυβέρνηση για τον περιορισμό του Δημοσίου Τομέα και των Ο.Τ.Α. και η εκποίηση Δημόσιας περιουσίας με διαδικασίες εξπρές θα επιφέρουν αναμφίβολα απολύσεις ακόμη και εργαζομένων με σύμβαση Αορίστου Χρόνου, οι οποίες θα προστεθούν σε αυτές των συμβασιούχων. Κι αυτό την ώρα που επισήμως, η ανεργία έχει σκαρφαλώσει σε επίπεδα 15% και βαίνει συνεχώς αυξανόμενη.**

**Η ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική της κυβέρνησης και της τρόικας διαμορφώνουν καταστάσεις τριτοκοσμικές για τη χώρα, με εκατοντάδες χιλιάδες οικογένειες να βρίσκονται σε απόγνωση και απελπισία, βλέποντας συνεχώς το εισόδημά τους να πετσοκόβεται, τις θέσεις εργασίας τους να απειλούνται και να στερούνται βασικά δημόσια κοινωνικά αγαθά, ακόμη και φάρμακα.**

**Αυτή η βάρβαρη πολιτική, που κατατρώει εισοδήματα και δικαιώματα των μισθωτών και των συνταξιούχων είναι σε βάρος του λαού και υπέρ των ολίγων, του κεφαλαίου και των κερδοσκόπων και**





**πρέπει επιτέλους να σταματήσει.** Αποτελεί επιτακτική ανάγκη και υποχρέωση όλων να συστρατευθούν, με αίσθημα κοινωνικής αλληλεγγύης και ενότητας **στον αγώνα για την ανατροπή της αποτυχημένης πολιτικής του μνημονίου.**

**Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να συμμετάσχουν στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ που πραγματοποιούν Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε. το ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011, στις 11.00 το πρωί, στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ.**

**Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συνεδριάζει εκτάκτως την Παρασκευή 27 Μαΐου 2011, για την λήψη αποφάσεων και το συντονισμό της δράσης της Ομοσπονδίας και με άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα για την απόκρουση με τις καλύτερες προϋποθέσεις της νέας ολομέτωπης επίθεσης της κυβέρνησης και της τρόικας.**

**ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.**

